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【ＮＯ．1 学校は楽しい】 

湯野小 
平成31年1月号    学校だより  

 教育活動のアンケートより 

【文責：坂東】 

 

〇 平成３０年度の卒業式は３月１５日（金）９：３０～です。 

〇 平成３１年度の入学式（始業式）は４月５日（金）９：３０～となります。 

 （改元による授業時間数確保のため。） 

○ しいのみ１クラスの担任である小田いつみ講師が出産のため、昨年末で退職しました。 

  新学期から勝山瑞枝教諭が育児休業から復帰し、同クラスを引き継ぐことになります。 

  どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 新年明けましておめでとうございます。皆様にとって本年にご多幸がありますようお祈りいたしてお

ります。さて、学校は３学期がスタートしました。元気に登校してきた子どもたちの顔から、よいお正

月であったことが窺えました。 

 どうぞ、本年も子どもたちの健やかな成長のために学校教育活動におけるご支援いただきますようお

願い申し上げます。 

 児童アンケートの内、上掲４つの設問でほぼ同じような結果が見られます。個別の実態や意識が必ず

しもすべてにリンクしているわけではないと思いますが、おおよその傾向が見て取れます。この４つの

項目の内、一つでも「そう思う」「やや思う」になれば、他の項目もプラスの相乗効果が現れてくると

信じて教育活動の改善を図っていきたいと考えています。 

 12月上旬の「第2回教育活動に関するアンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。ここで

は、子どもたちのアンケート結果で特徴的なものを掲載します。詳細は、後日お知らせいたします。 

お知らせ 
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【ＮＯ．２    わたしは、前の学年の自分と比べて粘

り強くがんばっている】 

70% 

66% 

22% 

25% 

0% 50% 100%

1学期 

2学期 そう思う 

やや思う 

あまり思わない 

思わない 

【ＮＯ．３   わたしは、毎日、宿題を提出している】 
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【ＮＯ．4     わたしは、ゲーム等を家で決めたルー

ルを守って利用している】 


